LISTIC 1

1.Luka i Marija su prije 5 godina imali ukupno 16 godina. Koliko ¢e godina ukupno imati za 5
godina?

Rad :

Odgovor:

2. Ako se dva puta veéem broju od broja a doda 9 dobije se broj 99.
Koliki je broj a?

Rad :

Odgovor :

3.Ako se polovini broja x doda broj 100, dobije se broj 110. Koliki je broj x?

Rad :

Odgovor :

4.Marija i Ana imaju ukupno 22 godine. Koliko godina ima Marija a koliko Ana ako je Ana 4
godine mlada od Marije?

Rad:

Odgovor:

5.Dva razli¢ita dvoznamenkasta broja piSu se istim znamenkama.

a) Odredi te dvoznamenkaste brojeve tako da njihova razlika bude $to veca.

b) Odredi te dvoznamenkaste brojeve tako da njihova razlika bude $to manja.

6. Ana, Marija i Lucija imaju ukupno 33 godine. Koliko godina ima svaka od njih ako:
Ana i Marija imaju ukupno 19 godina,
Marija i Lucija imaju ukupno 21 godinu?

Rad:

Odgovor:
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LISTIC 2

1.Na igralistu se igra 37 djece. Je li istina da je barem Cetvero od njih rodeno u istom
mjesecu?

2.Koristeci se vezom zbrajanja i oduzimanja odredi broj a.
a+13=1013 a—250 =750

222 +a=2222 3300 -a =300

3. Koji je to Cetveroznamenkasti broj kojemu je znamenka jedinica jednaka 7 1 koji se ne
mijenja bilo kakvom medusobnom zamjenom svojih znamenki?

4. U Dubrovniku je u podne kiSilo a meteorolozi su predvidali da ¢e kiSa prestati padati.
Moze li se ocekivati da ¢e za 36 sati u Dubrovniku biti sun¢ano?

5.Na igralistu se igra 49 djece. Koji je najveci broj djece medu njima za koje se moze sa
sigurnoSc¢u tvrditi da im je rodendan u istom mjesecu?

6. Dobro promotri sljedeci niz brojeva.
1,3,7,13,21,31, .., .00y e, ...

Napisi sljedeca Cetiri ¢lana niza.

7. U pernici je 5 plavih, 5 crvenih 1 5 Zutih bojica. Koliko najmanje bojica treba nasumce
izvaditi iz pernice da bismo bili sigurni da su izvadene barem 2 bojice iste boje?

8. Koliko je ukupno dvoznamenkastih brojeva?

Koliko je troznamenkastih brojeva ?

Koliko je ¢etveroznamenkastih brojeva ?
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LISTIC 3

1.Ana, Marija i Lucija imaju ukupno 33 godine. Koliko godina ima svaka od njih ako Ana i
Marija imaju ukupno 19 godina, a Marija i Lucija imaju ukupno 21 godinu?

Racun:

Odgovor:

2.Pazljivo promotri ovaj niz jednakosti.

1+3 =2*2
1+3+5 =3*3
1+3+5+7 =4*4
1+3+5+7+9 =5%5

Kako bi trebala izgledati peta jednakost u tom nizu jednakosti?

3.Koji se troznamenkasti broj koji nije manji od 300 ali je manji od 400 ne mijenja ako mu se
zamijene znamenke jedinica i znamenke desetica?

4.Jasna i Marina imaju ukupno 28 godina .Koliko ima svaka od njih ako je Marina 20 godina
starija od Jasne?

Racun:

Odgovor :

5.Tata ima 2 godine viSe od mame a njih dvoje imaju ukupno 66 godina.
a) Kaoliko godina ima mama a koliko tata?

Racun:

Odgovor:

b) Za koliko godina ¢e njih dvoje imati ukupno 100 godina?

Racun:

Odgovor:
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LISTIC 4

1.Kvadrat je podijeljen na 9 manjih jednakih kvadrata. Tri kockice rasporedene su tako da je u
svakom retku 1 u svakom stupcu to¢no jedna kockica (pogledaj crtez).

Je li moguce drugacije rasporediti kockice a da u svakom
retku 1 svakom stupcu bude to¢no jedna kockica?

2.Slozi 12 jednako dugih Stapica po sljede¢em crtezu.

a) Ukloni 2 Stapica ( ostale Stapic¢e nemoj dirati) tako da
ostane to¢no 3 jednaka kvadrata .

b) Ukloni 2 stapica ( ostale nemoj dirati) tako da ostanu
tocno 2 kvadrata.

3. Kvadrat je podijeljen na 16
manjih kvadrata. Cetiri svije¢e rasporedene
su tako da je u svakom retku i svakom
stupcu to¢no jedna svijeca (pogleda;j crtez).

R
Je li mogu¢ drugaciji raspored svijeca a da

ipak
u svakom retku i stupcu bude to¢no jedna

svijeca.
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4. Slozi 12 jednako dugih Stapica tako da se dobije tocno: a) 2 kvadrata
b) 5 kvadrata

6.Dvanaest jednako dugih Stapi¢a moze se rasporediti tako da se dobije 3 jednaka kvadrata.
Vidi crtez.

a) Rasporedi 11 jednako dugih Stapica tako da se dobije to¢no 3 jednaka kvadrata.
b) Rasporedi 10 jednako dugih Stapica tako da se dobije to¢no 3 jednaka kvadrata.

7.Pravokutnik je sastavljen od 5 kvadrata kako je prikazano na crtezu.

Nacrtaj jednu duzinu koju odreduju dva vrha tog pravokutnika koji nisu njegovi susjedni
vrhovi.
Koliko je trokuta tako dobiveno?
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LISTIC 5

1. U vrecici su Spekule jednake veli¢ine: 3 crvene, 3 zute , 3 plave i 1 zelena. Koliko najmanje
Spekula treba izvaditi iz vre€ice bez gledanja da bi sa sigurno$¢u mogli re¢i da nisu izvadene
manje od 2 Spekule iste boje?

2.Tonka, Luka i Martin imali su prije 3 godine ukupno 35 godina. Koliko ¢e godina imati
svaki od njih za 3 godine ako se zna da su prije tri godine Tonka i Luka imali ukupno 20 a
Luka i Martin ukupno 26 godina?

Racun:

Odgovor:

3.Ivan je roden kad je njegov tata imao 24 godine.Njegova sestra Dubravka rodena je kada je
tata imao 27 godina, a njegov brat Matija kada je tata imao 30 godina. Koliko ¢e godina imati
Ivan , koliko Dubravka a koliko njihov tata kada Matija bude imao 4 godine?

Racun:

Odgovor:

4.Djevojcica koraca 5 koraka naprijed, 2 unatrag, 5 koraka naprijed, 1 korak unatrag, pa
ponovo 5 koraka naprijed, 2 koraka unatrag, 5 koraka naprijed 1 korak unatrag itd.

Koliko ¢e koraka djevojc€ica biti udaljena od pocetnog polozaja nakon §to ucini 55 koraka na
opisani nac¢in?

5.Napisi sve medusobno razli¢ite ¢etveroznamenkaste brojeve kojima je zbroj znamenaka
jednak 4.

6.U pernici je 5 plavih, 5 crvenih 1 5 Zutih bojica. Koliko najmanje bojica treba nasumce
izvaditi iz te pernice da bismo bili sigurni da su izvadene barem 2 bojice iste boje?
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LISTIC 6

1.Djevojcica koraca 5 koraka naprijed, 2 unatrag, 5 koraka naprijed, 1 korak unatrag, pa
ponovo 5 koraka naprijed, 2 koraka unatrag, 5 koraka naprijed 1 korak unatrag itd.

Koliko ¢e koraka djevojcica biti udaljena od pocetnog polozaja nakon sto ucini 55 koraka na
opisani nacin?

2.Koliko mora$ napraviti koraka od tocke A do tocke B( udaljenost 10 koraka) ako se kreces 2
koraka naprijed,1 nazad, 3 naprijed 2 nazad, 4 naprijed 3 nazad, 5 naprijed 4 nazad, 6 naprijed
5 nazad...

3.Stani u skupinu od 4 ili 5 ¢lanova. VaSa skupina mora zajedno napraviti 50 sklekova tako da
nijedan ¢lan ne napravi isti broj sklekova.

Zapisi to u matematickom obliku ali i napi$i matematicki oblik ¢lana npr. 1. ¢lan je napravi 2
puta manje sklekova od 2. €lana a 3. ¢lan je napravio 3 skleka manje od 2.¢lana...

4 Napravi koliko moze$ trbuSnjaka u 30 sekundi. Zapamti broj i provjeri koliko ste ti i tvoj
lijevi 1 desni susjed zajedno napravili trbusnjaka.ZapiSi matematicki.

Provijeri koliko ste ukupno, kao skupina, napravili trbusnjaka? Zapisi matematicki.

5.Stani u skupinu od po 5 ¢lanova . Uzmite loptu 1 dobacujte se medusobno a zatim stanite 1
medusobno se rukujte. Koliko je to medusobnih loptanja a koliko rukovanja?
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LISTIC 7

1. Koriste¢i se vezom mnoZenja i dijeljenja odredi broj x.

8 *x =560 X = x:3=90 X =
360 : x =60 X = x*7=420 X =

2.Zbroj dvaju brojeva je 8235. Ako se svakom od tih brojeva doda broj 85, koliki j zbroj
tako dobivenih brojeva?

3.Zbroj dvaju brojeva je 2493. Ako se jednom od tih brojeva oduzme 324 a drugom
176, koliki je zbroj tako dobivenih brojeva?

4. Razlika brojeva je 4333. Ako se veem od tih brojeva doda 222 a manjem 111, kolika
je razlika tako dobivenih brojeva?

5. Na temelju veze mnoZenja i dijeljenja odredi koji je broj C.

7ec=105 c= c*8=272 c=
c:4=248 c= 771:c=3 c=
6.Dopuni:

9 68 75

0 2 1 8 4 8
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LISTIC 8

1. Napisi neki jednoznamenkasti broj koji nije nula. Ispred tog broja napisi taj isti broj tako da
se dobije jedan dvoznamenkasti broj. Dobiveni dvoznamenkasti broj podijeli pocetnim
jednoznamenkastim brojem.

Koji se broj dobiva?

2.Napisi neki jednoznamenkasti broj razli¢it od nule. Ispred tog broja napisi jos dva puta taj
isti broj tako da dobijes jedan troznamenkasti broj. Dobiveni troznamenkasti broj podijeli
pocetnim jednoznamenkastim brojem.

Koji si broj dobio kao rezultat?

3.Zamisli bilo koja tri jednoznamenkasta broja razlicita od nule. Je li istina da su medu ta tri

broja dva broja ¢iji je zbroj parni broj?

4. Marica je napisala tri uzastopna broja od manjeg prema veéem. Ako se zbroje dva krajnja
broja i dobiveni se zbroj podijeli na dva dobiva se broj 15.
Koje je brojeve napisala Marica?

5.Napisi ¢etveroznamenkasti broj kojemu je broj jedinica dva puta manji od broja desetica,
broj desetica dva puta manji od broja stotica a broj stotica dva puta manji od broja tisucica.

6.Koji dvoznamenkasti brojevi djeljivi sa 2 daju kao rezultat dvoznamenkasti broj kojemu je
znamenka jedinica jednaka znamenkama desetica.

7.Je 1i moguce ( i kako ) broj deset napisati kao zbroj dvaju brojeva tako da je jedan od tih
brojeva nekoliko puta ve¢i od drugog ?

8.Kojim brojem treba podijeliti razliku najveceg troznamenkastog broja i najveceg
dvoznamenkastog broja da se dobije najmanji troznamenkasti broj?

9.Jasna i Marina imaju ukupno 28 godina. Koliko godina ima Jasna a koliko Marina oko je
Marina 20 godina starija od Jasne?
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LISTIC 9

1.Baka je Sest puta starija od unuke koja je tri puta mlada od svoje majke.
Koliko godina ima svaka od njih ako one ukupno imaju 100 godina?

2.7Zbroj triju brojeva je 5838. Zbroj prvog i tre¢eg od ta tri broja je 3099, a zbroj drugog i
treceg od ta tri broja je 3984.
Odredi ta tri broja.

3.0dredi broj za koji vrijedi: a) trazeni broj je manji od 500
b) traZeni broj je parni broj
¢) trazeni broj je djeljiv sa 55
d) znamenke trazenog broja nisu neparni brojevi
e) zbroj znamenaka trazenog broja manji je od 5

4.Ukupan broj godina ¢lanova jedne obitelji je 73. Clanove te obitelji &ine tata, mama, k¢i i
sin . Prije Cetiri godine ¢lanovi te obitelji su imale ukupno 58 godina.

Koliko godina ima svaki ¢lan te obitelji ako je tata 1 godinu stariji od mame, a njihov sin je 2
godine mladi od njihove kcerke?

5. Koliko stranica ima knjiga ako je za obiljezavanje stranica te knjige bilo potrebno napisati
282 znamenke?

6. Ucenici su skupili ukupno 357 vrec€a starog papira. Prvog dana ucenici su skupili 223 vrece
starog papira. Drugog dana ucenici su skupili 137 vreca starog papira manje nego prvog dana,
preostale vrece starog papira su sakupili uenici treeg dana.

Koliko su vrece starog papira sakupili ucenici treceg dana?

7.Kada je natjecatelj pretrcao Cetvrtinu staze preostalo mu je do cilja jos 60 m.
Kolika je duljina staze koju taj natjecatelj treba pretrcati?
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Listi¢ 10

1. Ucenici jednog odjela razmjestali su klupe tako da je u svakoj klupi par ucenika ( dva
ucenika). Da bi se bolje upoznali odlucili su svakog ponedjeljka napraviti takav razmjestaj
sjedenja da ni jedan par ucenika koji su sjedili zajedno ne sjede ponovo zajedno. Koliko se
najvise tjedana ucenici mogu tako razmjestati dok ponovo ne sjedne zajedno par ucenika koji
je ve¢ sjedio zajedno a u razredu se nalazi 15 klupa i sve su klupe popunjene?

2. Stonozi je hladno i odlucila je navuci Carape. U kutiji su crvene i plave ¢arape povezane u
parove. Koliko najmanje pari ¢arapa mora stonoga bez gledanja u kutiju izvaditi iz kutije da
bi na sve noge mogla navucéi Carape iste boje?

Pretpostavlja se da stonoga ima 50 pari nogu i da u kutiji ima dosta pari ¢arapa i jedne i druge
boje.

3. Susrela se na planinarenju skupina planinara i pri susretu su se svi medusobno rukovali.
Koliko se planinara susrelo ako je ukupno bilo 45 rukovanja?

4. Ana , Marija i Ivana su prijateljice. Svaka od njih trenira jedan od sljedecih Sportova:
rukomet, koSarku i odbojku.
Kojim se Sportom bavi svaka od njih ako je poznato:

Marija je mlada od odbojkasice.

Odbojkasica je starija od Ane.

Ana ne trenira rukomet .

5. U kogarici su jabuke, kruske i §ljive. Sime, Jana i Kre$o pojeli su razli¢ite plodove i to
svatko po jedan.

Koji je plod pojeo Sime, koji Jana a koji Kreso, ako pocetno slovo ploda nije pogetno slovo
imena osobe koja je plod pojela i ako Kreso nije pojeo jabuku?

6. Marin, Ivan, Bartol, Sre¢ko , Simun i Tonko natjecali su se u plivanju. Svi su doplivali do
cilja, a o tome se zna:

Tonko nije bio prvi.

Bartol je doplivao do cilja prije Srecka.

Simun je bio treéi.

Marin je doplivao do cilja prije Bartola i poslije Simuna.
Odredi kojim su redom ti natjecatelji doplivali do cilja.
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RJESENJA:
1.15* 2 =30 UCENIKA

Svaki ucenik treba sjediti sa 29 svojih prijatelja- dakle mogu se mijenjati 29 tjedana dok
ponovo ne sjedne par koji je sjedio na pocetku.

2. Stonoga mora izvuci 99 pari carapa da bude sigurna da je obula Carape iste boje.

20+20...25+25...30+30...35+35...40+40
48+48..49+49...50+49=99

CRVENE * * * * * * * * *
* * * * * *

PLAVE |* |* |*

3. 2 planinara= 1 rukovanje
3 planinara= 3 rukovanja
4 planinara =6 rukovanja
5 planinara = 10 rukovanja
6 planinara = 15 rukovanja
7 planinara = 21 rukovanja
8 planinara = 28 rukovanja
9 planinara = 36 rukovanja
10 planinara =45 rukovanja
Susrelo se 10 planinara.

4. (odbojkasica je starija od Ane- IVANA = odbojka
( mlada od odbojkasice) Marija — rukomet ili ko§atka =MARIJA = rukomet
((M ili koSarka ) ANA - odbojkaSica starija od Ane =ANA= koSarka

5. SIME JANA KRESO
(jabuka ﬂi}m{ka) (kruska ilisfjiva) ( j}bﬁka ili §ljiva)

6. Tonko nije 1.
Bartol prije Srecka
Simun =3.
Marin prije Bartola, poslije Simuna

IVAN

TONKO

SIMUN

MARIN

BARTOL

SHRAEIFAIN L

SRECKO
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LISTIC 11

1. Ako se tri puta ve¢em broju od broja ¢ oduzme broj 26 dobije se broj34.
Koliki je broj c?

2. Razlicita slova zamijeni razli¢itim znamenkama tako da se dobije to¢no pisano zbrajanje.

I K
+ TAK
AT

|+

3. Djed je hodajuéi istom brzinom presao odredeni put za 3 sata. Za koliko bi sati njegov unuk
presao dva puta dulji put hodajuéi dva puta brze?

4. Koliki je broj x kada se zna : ako se broju koji je 3 puta veci od broja x oduzme 5768 dobije
se tre¢ina broja 126937

5. Zamijeni razlicita slova razliitim, odgovaraju¢im znamenkama tako da vrijedi jednakost.

A + BBB + BBB = ABBB

6. Zamijeni razli¢ita slova, razli¢itim odgovaraju¢im znamenkama tako da vrijedi jednakost.

6+6B+6BC=BCB

7. Kada je biciklist presao 16 km i jos petinu svojeg cijelog puta stigao je na cilj.
Kolika je duljina cijelog puta Sto ga je preSao ta biciklist?
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RJESENJA:

1.3*c-26=34
3*c=26+34
3c =60
c=60:3 c=20
2. TIK 296 296 296
+TAK + 216 +236 +246
SAT 512 532 542

3. DJEDA —put = 3 sata
I

UNUK —dva puta brze hoda, treba prijeci dva puta duzi put = 3 sata

1sat i 30 min 1sati 30 min

4.3* x-5768 = 12693 : 3
3* X -5768 = 4231
3* x =4231 + 5768

X=9999:3 X =3333
5. A+BBB + BBB = ABBB 1+999+999= 1999
6.6+ 6B +6 BC = BCB 6+67+ 674 =747
6
67
+ 674
747

7. Biciklist presao 16 km 1 jo§ petinu = cijeli put ?

Petina puta + 16 km = cijeli put
16:4=4 5*4=20km
Cijeli put je 20 km.
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LISTIC 12

1.U dvjema je kutijama ukupno 100 jaja. Kada se iz jedne od tih kutija proda 20 jaja broj jaja
u jednoj kutiji bit ¢e jednak broju jaja u drugoj kutiji. Koliko je jaja bilo u svakoj od tih kutija
prije prodaje onih 20 jaja?

R:

O:

2. Osmero djece ima kutiju bombona. Kada svako dijete uzme iz kutije po 4 bombona, u kutiji
ostane toliko bombona da svako dijete uzme jos tocno 3 bombona i da tada u kutiji ne ostane
viSe ni jedan bombon. Koliko je bombona bilo u kutiji?

R:

O:

3. Mama je kupila 2 kg jabuka. Djeca su poslije rucka pojela polovinu tih jabuka. Djed Ivan
je tijekom poslijepodneva pojeo jos jednu jabuku. Za veceru su djeca pojela polovinu
preostalih jabuka tako da su ostale samo 3 jabuke. Koliko je jabuka bilo u ta 2 kg jabuka?

R:

O:

4. Na stolu je nekoliko velikih kutija. U svakoj je velikoj kutiji onoliko malih kutija koliko je
na stolu velikih kutija. Koliko je na stolu velikih kutija a koliko malih kutija, ako je na stolu
ukupno 30 kutija?

R:

O:

5. Za rad u matematickoj skupini uciteljica je pripremila papirice tako da je na svakom
papiricu po jedan zadatak ( svi su zadatci medusobno razli€iti). Koliko je u€enika u toj
matematickoj skupini i1 koliko je zadataka uciteljica pripremila za njih ako se zna:

a) da bi svaki u€enik dobio po 5 zadataka nedostajala su 3 zadatka

b) ako svaki u€enik dobije po 4 zadatka ostat ¢e 3 zadatka ?

R:

O:
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RJESENJA:

1. R: 100-20=80 80:2=40 40 + 20 =60

O: U jednoj kutiji je bilo 60 a u drugoj kutiji 40 jaja.

2. R 84=32 8-3=24 32+24=36 ili 8-7=56
O: U kutiji je bilo 56 bombona.
3.R: 3+3+1=7 7+7=14
0O: U 2 kg jabuka bilo je 14 jabuka.
4. R:
Velikih kutija 2 4 5
Malih kutija 2*%2=4 4*4= 16 5*5= 25
ukupno 6 20 30
O: Na stolu je 5 velikih i 25 malih kutija.
5 R: a-4+3=a-5-3 a=6 ucCenika
6 *4 +3 =6 * 5-3 24+3=27  zadataka
A*4 +3 3*4+3=15 4*4+3=19 5*4+3=23 6*4+3=27
A*5-3 3*5 -3 =12 4*5-3 =17 5*5-3=22 6*5-3=27

O: U skupini je 6 ucenika a uciteljica je pripremila 27 zadataka.
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LISTIC 13

1. U svakoj je od dviju kutija isti broj lopti tako da je u tim dvjema kutijama ukupno 136

lopti. Iz prve se kutije izvadi stanoviti broj lopti a iz druge se kutije izvadi onoliko lopti koliko
je lopti ostalo u prvoj kutiji. Koliko je ukupno lopti ostalo u tim dvjema kutijama?

R:

O:

2. Na dvodnevni izlet poslo je 63 ucenika 1 ucenica neke Skole. Ucenice su bile smjeStene u
dvokrevetnim, a ucenici u trokrevetnim sobama. Koliko je ucenika a koliko ucenica poslo na
taj izlet ako je za njihov smjestaj bila potrebna jedna trokrevetna soba vise nego dvokrevetnih
soba i ako su u svakoj trokrevetnoj sobi bila 3 ucenika , a u svakoj dvokrevetnoj po 2 ucenice?

R:

O:

3. Kada je biciklist presao 16 km i jos petinu svojeg cijelog puta stigao je na cilj. Kolika je
duljina cijelog puta Sto ga je presao taj biciklist?

R:

O:

4. Janko je za tri dana procitao 78 stranica jedne knjige. Drugog je dana procitao dva puta vise
stranica, a trec¢eg je dana procitao tri puta viSe stranica nego prvog dana. Koliko je stranica
knjige Janko procitao prvoga dana?

R:

O:

5. Uciteljica je sa skupinom ucenika posjetila izloZbu knjiga. Na izloZbi je uciteljica za svoje
ucenike dobila sli¢ice s naslovnim stranicama izloZenih knjiga. Pri podjeli sli¢ica nastao je
problem: a) ako svaki u€enik dobije 6 sli¢ica, 4 sli¢ice preostaju

b) da bi svaki u€enik dobio po 7 sli¢ica, 5 sli¢ica nedostaje.
Koliko je ucenika u toj skupini i koliko je sli¢ica uciteljica dobila za svoje ucenike?

R:

O:

6. Ako jedna opeka ima masu 2 kg i jo$ polovinu te opeke, kolika je masa jedne a kolika je
masa 5 takvih opeka?

R:

O:
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RJESENJA:

1. R:136: 2= 68 I.kutija npr.3 lopte ( 68-3=65) — ostaje 65 lopti

I1.kutija 65 (68-65=3) — ostaje 3 lopte

O: U tim dvjema kutijama ostaje polovina lopti tj. 68 lopti.

2.63-3=60 60:5=12 12*2 =24

13*3=39 ili
dvokrevetne 10*2=20 11*2=22 12*2=24
trokrevetne 11*3=33 12*3=36 13*3=39
ukupno 20+33=53 22+36=58 24+39=63

O: Na izlet je poslo 24 ucenice 1 39 ucenika.

3.R: 16 km petina puta
| | |
16:4=4 16+4 =20
O: Cijeli put koji je presao biciklist iznosi 20 km.
4.1.dan=? (13) Il. dan=2*? (26)  Ill. dan=3*? (39) 78:6=13
1.dan 10 11 12 13
2.dan 20 22 24 26
3.dan 30 33 36 39
ukupno 60 66 72 78
O: Janko je prvoga dana procitao 13 stranica knjige.
5 R: a*6+4=a*7-5 (4+5=9 ucenika)
9*6+4=58 slicica 9*7-5=58
A*6+4 5*6+4=34 7*6+4=46 8*6+4=52 9*6+4=58
A*7-5 5*7-5=30 7*7-5=44 8*7-5=51 9*7-5=58

O: U toj skupini je 9 uCenika a uciteljica je dobila 58 sliCica za svoje ucenike.

6. R: polovina
2kg | |
2+2=4kg jedna opeka

5*4 =20

O: Jedna opeka ima masu 4 kg a 5 takvih opeka ima masu 20 kg.
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LISTIC 14

1. U igri kupovanja i prodaje 3 jednake olovke i 4 jednake gumice ukupno stoje 475 novcica.
Koliko stoji 1 olovka, a koliko 1 gumica ako je olovka 30 nov¢ica skuplja od gumice?

R:

O:

2. Je li moguce samo posudama od 3 11 od 5 1 izmjeriti to¢no 4 | vode iz slavine i kako?

R:

3. Je li moguce 1 kako izmjeriti to¢no 8 1 vode pomocu posuda od 5119 1?

4. Stjepan ima dva pjes$cana sata. Jedan od njih je petnaestominutni, a drugi je
dvadesetominutni. Moze li Stjepan pomocu ta dva pje$¢ana sata izmjeriti vrijeme od 25
minuta i kako?

R:

5. Od tri naizgled jednake drvene kocke 2 od njih imaju jednaku masu, a tre¢a ima manju
masu. Je li moguce samo jednim vaganjem na dvokrakoj vagi odrediti kocku manje mase?

R: O:
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RJESENJA:

1. 3 olovke i 4 gumice =475 olovka= gumica +30

3*30=90 475-90=385 385:7=55 ( gumica) 55+30=85 (olovka)
3* 85+4*55= 255+ 220= 475

Olovka 3* 50=150 3*70=210 3*80=240 3*85=255

Gumica 4*20= 80 4*40=160 4*50=200 4*55=220

ukupno 230 370 440 475

O: Jedna olovka stoji 85 a gumica 55 novcica.

2. lprelijevanje 51-31=21 = 21
2.prelijevanje 5I-31=21 o 21

O: Posudu od 5 | napunimo vodom i izlijemo u posudu od 3I. Ostaje nam 2 | (ulijemo u novu
posudu).Ponovimo prelijevanje i dobivamo 41 vode .

3. 1. prelijevanje 91-51=41 & 4]
2. prelijevanje 91-51 =41 = 4l
4. 20-15=5 5+20 =25
O: U isto vrijeme okrenemo dvadesetominutni i petnaestominutni pjes¢ani sat. Kad

petnaestominutni sat iscuri poénemo mjeriti 25 minuta tj. ostalo je jo§ 5 min a zatim ponovo
okrenemo samo dvadesetominutni pjeScani sat.

5. O: Uzmemo bilo koje dvije kocke i stavimo na dvokraku vagu. Ako je vaga u ravnotezi
lakSa je kocka koju nismo vagali, ako vaga nije u ravnotezi ocitamo - lakSa kocka je na vagi
vislje, a teZa kocka je niZe .
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Listi¢ 15
1. Zadane su to¢ke A, B, C, D i E kako prikazuje crtez. Odredi sve polupravce kojima je jedna

od zadanih tocaka krajnja tocka i koji sadrze jos jednu od zadanih tocaka. Koliko je ukupno
tih polupravaca?

A°
°C

°B

O:

2. Duzina AB podijeljena je tockom C na dva dijela ¢ije se duljine razlikuju za 10 cm.
Kolika je duljina duZine AB ako je duljina manjeg dijela duzine AB dva puta maja od duljine
veceg dijela duzine AB?

Crtez:

O:

3.Duljina je manje stranice pravokutnika 5 dm i 4 cm. Duljina je vece stranice tog
pravokutnika za 3 dm veca od duljine njegove manje stranice. Kolika je duljina vece stranice
tog pravokutnika? Koliki je opseg ( zbroj svih stranica ) tog pravokutnika?

R:

O:

Kolika je duljina stanice kvadrata ¢iji je opseg jednak opsegu danog pravokutnika?

R:

O:

4. Koliki je opseg pravokutnika ako mu je jedna stranica 4 cm a druga je za 2 cm dulja?

R.

O:

5. Koliki je opseg kvadrata kojemu je duljina stranice 2 cm i 4 mm?

R:
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O:

RJESENJA:

1. O: Svaka je tocka karanja tocka za 4 polupravca, tj. 5*4= 20
Ima 20 polupravaca.

2.
10 cm

Q Q Q

A C

AC=10cm CB=20cm AB =30cm
3.R: a=54cm b=84 cm

O= at+a+b+b

O=54cm+54 cm+ 84 cm +84 cm =276 cm

O: Opseg pravokutnika je 276 cm.

R: O=atat+a+a
a=276cm:4=69cm

O: Stranica kvadrata iznosi 69 cm.
4. R: a=4cm b =4cm + 2cm=6 cm
O = at+b+a+b
O = 4cm+6cm+4cm+6¢cm
O=20cm
0. Opseg tog pravokutnika je 20 cm.
5.R: a=24 mm O =4*a O =4*24 mm

O: Opseg kvadrata iznosi 96 mm.
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